Taxa de variacao (T4 e T5)
taro dh Vsl = dewada

TAXAS RELACIONADAS

1. Um objeto circular tem se(1 raio variando de maneira desconhecida, mas sabe-se que quando seu raio é
6m, a taxa de variagao deste é 4m /s. Determine a taxa de variacao da area do objeto no instante em que

seu raio é 6m.
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6. Despeja-se areia sobre o chdo fazendo um monte que tem, a cada instante, a forma de um cone com
didmetro da base igual a trés vezes a altura. Quando a altura do monte é de 1.2m, a taxa de variagao
com que a areia é despejada é de 0,081m°/min. Qual a taxa de variacdo da altura do monte neste
instante?
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